



В Тюменской области возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка в Нижнетавдинском районе

20 октября 2017 года в правоохранительные органы поступило сообщение о гибели мальчика 2012 года рождения на территории фермерского хозяйства, расположенного в селе Ивашкино Нижнетавдинского района. В целях установления обстоятельств произошедшего следственным путем следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, мальчик с матерью находились на территории хозяйства, оставшись без присмотра взрослых, ребенок упал в канализационный колодец.

В настоящее время проводятся необходимые следственные мероприятия. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1173483>